
                                                                         
 
       
                                                                          
                                                                                               

                                                                                          

 
Bd. Unirii nr. 22, Sector 3, București, 030833  Botoşani, str Unirii nr 10, Tel.0040-0231-515173, 
Tel. Registratură: +40 21 222 85 35                                                                         Fax .0040-0231-516925,  Cod fiscal 3434012  
www.cultura.ro                                                                                                                    E-mail: djcbotosani@gmail.com 
                                                                                                                                          http://www.patrimoniubotosani.ro 
 

 

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU 

CULTURĂ B O T O Ș A N I 

 

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU CULTURĂ 

BOTOȘANI 

 

 

RAPORT DE ACTIVITATE 

AL DIRECȚIEI JUDEȚENE PENTRU CULTURĂ BOTOȘANI 

PENTRU ANUL 2024 

 

Direcţia Judeţeană pentru Cultură Botoşani, serviciu public deconcentrat al Ministerului 

Culturii și Identității Naționale îşi desfăşoară activitatea în baza H.G. Nr. 90/2010 privind 

organizarea și funcționarea Ministerului Culturii, și în conformitate cu prevederile 

Regulamentului de organizare și funcționare (aprobat prin Ordinul Ministrului Culturii  nr. 

2080/27.02.2012) și cu legislația în vigoare, privind protejarea patrimoniului cultural mobil, 

imobil, imaterial și de for public (cum ar fi - Legea 422/2001 privind protejarea monumentelor 

istorice, cu modificările și completările ulterioare; Ordinul 2807 din 2018,  privind stabilirea 

tipurilor de intervenţii asupra monumentelor istorice, a imobilelor din zonele de protecţie a 

acestora sau din zonele protejate care afectează în mică măsură substanţa istorică şi/sau sunt 

temporare şi a condiţiilor în care se pot emite avize fără consultarea Comisiei Naţionale a 

Monumentelor Istorice, respectiv a comisiilor zonale ale monumentelor istorice; Legea 182/2000 

privind protejarea patrimoniului cultural național mobil, cu modificările și completările 

ulterioare; O.G. nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri 

arheologice ca zone de interes național, republicată, Ordinul Ministerului Culturii și Cultelor nr. 

239 din 06.09.2004, Ordinul Ministrului Culturii și Cultelor nr. 2518 din 04.09.2007; Ordinul 

Ministrului Culturii și Cultelor nr. 2392/06.09.2004 pentru instituirea de Standarde și Proceduri 

în arheologie, Legea 17 /2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării - cumpărării 

terenurilor agricole situate în extravilan, cu modificările și completările ulterioare,  Hotărârea  

nr. 518 /2004 pentru aprobarea Normelor metodologice privind exportul definitiv sau temporar 

al bunurilor culturale mobile, Legea 311/2003 a muzeelor și a colecțiilor publice, republicată, 

Ordinul Ministrului Culturi nr. 2057/5.02.2007 pentru aprobarea Criteriilor și normelor de 

acreditare a muzeelor și a colecțiilor publice, actualizată,  Legea 120 din 2006 a monumentelor 

de for public și altele). 

Potrivit dispozițiilor din  Ordinul M.C. nr. 2080/27.02.2012 de aprobare a 

Regulamentului de organizarea și funcționare a Direcțiilor pentru Cultură și Patrimoniu 

Cultural Național, instituția este structurată în patru compartimente: 

 Compartimentul monumente istorice si arheologie, 

 Compartimentul patrimoniul cultural național mobil si imaterial, 

 Compartimentul cultură, management, resurse umane,  

 Compartiment financiar-contabilitate, salarizare, administrativ, achiziții publice. 

Obiectul de activitate al Direcției Județene pentru Cultură Botoșani îl constituie 

popularizarea și verificarea respectării legislației specifice, precum și evidența, protejarea, 

monitorizarea și punerea în valoare a patrimoniului cultural național. În acest sens, Direcția 

Județeană pentru Cultură Botoșani urmărește ca prin activitatea desfășurată să realizeze 

următoarele obiective: 
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- aplicarea  legilor, ordonanțelor și hotărârilor de guvern, ordinele și instrucțiunile emise de 

minister, cu respectarea limitelor de autoritate, potrivit legii; 

- aplicarea strategiei Ministerului Culturii în domeniul patrimoniului cultural național la 

nivelul județului Botoșani; 

- îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de lege în domeniul protejării patrimoniului cultural 

construit – arhitectura laică și ecleziastică și se ocupă de evidența, inventarierea și 

monitorizarea, conservarea și protejarea, punerea în valoare a patrimoniului cultural 

construit de pe teritoriul județului; 

- îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de lege în domeniul protejării patrimoniului arheologic, 

mobil și imobil și are în vedere evidența, inventarierea și monitorizarea, conservarea și 

protejarea, punerea în valoare a patrimoniului arheologic de pe teritoriul județului; 

- îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de lege în domeniul protejării patrimoniului mobil și 

imaterial - patrimoniul muzeal, dar și bunuri culturale deținute de alte instituții sau 

organizații, ocupându-se de evidența, inventarierea și monitorizarea stării conservare și 

protejarea și punerea în valoare a patrimoniului mobil de pe teritoriul județului; 

Dintre atribuțiile instituției în domeniul patrimoniului construit – arhitectura laică și 

ecleziastică, enumerăm următoarele:  

 inventarierea monumentelor istorice de pe teritoriul județului; 

 întocmirea și comunicarea către proprietari a Obligației privind folosința 

monumentului istoric, act prin care sunt precizate condițiile și regulile de utilizare sau 

exploatare și întreținere a bunurilor mobile clasate monument istoric; 

 analizarea și avizarea intervențiilor asupra monumentelor istorice sau în zona acestora 

de protecție;  

 controlul respectării avizelor emise pentru intervențiile menționate anterior;  

 controlul tuturor intervențiilor care se efectuează asupra patrimoniului construit;  

 monitorizarea lucrărilor care se efectuează la monumente istorice din județ prin 

Planul Național de Restaurare împreună, cu specialiștii Institutului Național al 

Patrimoniului;  

 exercită, în numele statului, dreptul de preemțiune asupra monumentelor istorice 

clasate în grupa B; 

 colaborează cu structurile abilitate ale diverselor ministere care au atribuții în 

aplicarea legislației din domeniul protejării monumentelor istorice; 

 constată contravenții și aplică amenzi pentru nerespectarea prevederilor legale în 

domeniul protejării monumentelor istorice, în conformitate cu dispozițiile legale în 

vigoare; 

Dintre atribuțiile instituției în domeniul patrimoniului arheologic, mobil și imobil, 

enumerăm următoarele: 

 aplicarea legislației în vigoare cu privire la regimul juridic general al descoperirilor și 

al cercetărilor arheologice, precum și protejarea patrimoniului arheologic, parte a 

patrimoniului cultural național; 

 verificarea respectării ansamblului de măsuri juridice, administrative, tehnice menite 

să asigure evidența și inventarierea patrimoniului arheologic din județ; 

 acordarea de asistență de specialitate atât instituțiilor cu atribuții în domeniu, cât și 

persoanelor fizice sau juridice, dar și autorităților locale;  
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 analizarea și avizarea intervențiilor asupra siturilor arheologice sau în zona acestora 

de protecție, în zonele cu patrimoniu arheologic cunoscut și cercetat, zone cu 

patrimoniu arheologic reperat și necercetat, zone susceptibile să dețină patrimoniu 

arheologic;  

 controlul respectării avizelor emise pentru intervențiile menționate anterior și 

monitorizarea lucrărilor;  

 controlul respectării tuturor tipurilor de autorizații în domeniul arheologiei emise de 

Ministerul Culturii; 

 controlul respectării normelor și procedurilor din acest domeniu, 

 colaborarea cu structurile abilitate ale diverselor ministere care au atribuții în 

aplicarea legislației din domeniul protejării patrimoniului arheologic; 

 constată contravenții și aplică sancțiuni, prin personalul împuternicit, potrivit 

legislației în vigoare, în cazul nerespectării reglementărilor privind protejarea 

patrimoniului arheologic; 

Dintre atribuțiile instituției în domeniul patrimoniului mobil, enumerăm următoarele:  

 evidența bunurilor culturale mobile clasate de pe teritoriul județului;  

 verificarea stării de conservare și de securitate a bunurilor culturale mobile clasate din 

județ;  

 analizarea cererilor și eliberarea, în conformitate cu legislația specifică, a 

certificatelor de export pentru bunurile culturale mobile;  

 verificarea respectării obligațiilor ce revin prin lege agenților economici autorizați să 

comercializeze bunuri culturale mobile;  

 evidența registrelor agenților economici din județ autorizați să comercializeze, prin 

vânzare publică sau prin intermediere, bunuri culturale mobile; 

 colaborarea cu structurile abilitate ale diverselor ministere care au atribuții în 

aplicarea legislației din domeniul protejării patrimoniului cultural național mobil; 

 constată contravenții și aplică sancțiuni în conformitate cu legislația în vigoare 

privind protejarea patrimoniului cultural național mobil; 

 inițiază și sprijină acțiuni de revitalizare a elementelor de patrimoniu imaterial - 

tradiții și obiceiuri locale, ocupații specifice tradiționale; 

Solicită și primește, în condițiile legii, în nume propriu sau în numele și pentru 

Ministerul Culturii, de la autorități ale administrației publice, de la instituții publice și de la 

persoanele juridice de drept privat cu activitate în domeniul cultural, al artelor și informării 

publice, date și informații necesare pentru exercitarea atribuțiilor ce le revin. 

Informează și monitorizează îndeplinirii obligațiilor de plată a contribuțiilor la Fondul 

Cultural Național, în condițiile și la termenele stabilite prin lege. 

Informează și monitorizează respectarea obligațiilor de plată privind timbrul 

monumentelor istorice;.  

Îndeplinește orice alte atribuții stabilite de către Ministrul Culturii, potrivit legii. 

 

Protejarea monumentelor istorice: 

Lista monumentelor istorice a județului Botoșani conține un număr de 511 

monumente istorice, pe categorii (grupa A și grupa B): 

Monumente de arheologie: Total = 260, din care,  
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 categoria A - 36 monumente;  

 categoria B-  243 monumente. 

Monumente de arhitectură, de for public și memorialistică: 

 monumente de arhitectură – grupa A – 36 monumente 

 monumente de arhitectură – grupa B – 206 monumente 

 monumente de for public - grupa B – 16 monumente 

 memorialistică 6, din care: 

 grupa A – 2 monumente 

 grupa B – 4 monumente 

În anul 2024 s-au acordat următoarele avize: 

Pentru intervenții la monumentele istorice, în zona de protecție a monumentelor 

istorice sau în zone construite protejate: 

Au fost eliberate un număr de 194 avize, ai căror beneficiari sunt persoane fizice, 

persoane juridice și UAT-uri. Avizele se referă la: branșamente de gaze naturale, împrejmuiri 

terenuri, construire anexe, recompartimentări interioare, reconfigurări alei, modernizare drumuri 

județene, construire rețele apă-canal, construire rețele gaze naturale, extinderi locuințe, astfel: 

 cu consultarea Comisiei Zonale a Monumentelor Istorice nr. 2 Suceava= 12 avize 

Avizele se referă la: 

-4 doc. de urbanism dintre care PUG-urile com. Corni și Curtești; 

-4 avize pe intervenții imobile M.I. 

-4 avize în zona de protecție a M.I. 

 Avize acordate pentru PUG, PUZ, PUD-uri (si regulamentul local aferent acestora) 

referitoare la monumente istorice / zone de protectie / zone construite protejate – 

monumente categoria B: 

-P.U.G. Comuna Corni, jud. Botoșani, 

-P.U.G. Comuna Curtești, jud. Botoșani, 

-Ansamblul de locuințe colective din mun. Botoșani- S.C. Profi Izobek, în zona de 

protecție a M.I. Biserica Armenească  „Adormirea Maicii Domnului” cod LMI 2015  

BT-II-m-B-01858 și Ansamblul Bisericii Armenești „Sf. Treime” cod LMI 2015 BT-

II-a-B-01859, 

-Barbu Adrian Stelian, PUZ și RLU, introducere teren în intravilan pentru construire 

locuință, mun. Dorohoi PUZ; 

-Romaniuc Eduard, PUZ și RLU, introducere teren în intravilan pentru construire 

locuință, mun. Botoșani PUZ, 

Pintilei Mihai, PUZ – Construire locuință și anexă, sat Stâncești, com. M. Eminescu, 

jud. Boptoșani, PUZ, 

-Parohia Ortodoxă de rot vechi, Construire biserică, Str. Grigore Antipa nr. 8, ,un. 

Botoșani, PUD, 

-Popescu Sergiu Constantin, Construire locuință P+M și anexă, sat Horlăceni, com. 

Șendriceni, jud, Botoșani, PUZ, 

-Niță Cătălin, construire două locuințe parter și anexe, mun. Botoșani, PUD, 

-S.C. Pandoras SRL, introducere teren în intravilan în vederea dezvoltării unei zone 

mixte depozitare, servicii, comerț), satul Zăicești, com. Bălușeni, jud. Botoșani, PUZ, 

-Haraga Mihai, Înființare zonă turistică prin construire spații de cazare, oraș 

Ștefănești, jud. Botoșani, PUZ 
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 Avize acordate pentru documentatii tehnice referitoare la monumente istorice – 

categoria B, zone de protectie si zone construite protejate – monumente categoria B: 

Au fost eliberate un număr de 171 avize ai căror beneficiari sunt persoane fizice, 

persoane juridice și UAT-uri. Avizele eliberate se referă la: branșamente de gaze naturale, 

împrejmuiri terenuri, construire anexe, recompartimentări interioare, reconfigurări alei, 

modernizare drumuri județene, construire rețele apă-canal, construire rețele gaze naturale, 

extinderi locuințe, construire locuințe, proiecte de eficientizare energetică a clădirilor, montare 

panouri fotovoltaice, configurări rețele inteligente pentru transport public urban. 

 Monumentele pentru care s-a solicitat consultarea – tema consultarii: 

1. Consultare reabilitare și restaurare Uzina Electrică din mun. Botoșani, înscris în Lista 

Monumentelor Istorice 2015. În urma consultării s-a solicitat restudierea soluției de intervenție 

asupra M.I. 

2. Consultare privind realizare ansamblu de locuințe colective pe B-dul M.Eminescu din mun. 

Botoșani, în urma căreia s-a solicitat întocmirea unui plan urbanistic de zonă construită protejată, 

deoarece propunerea de realizare a proiectului se află în zona de protecție „Palatul de Justiție”, 

cod BT-II-m-B-01880, Casa Dr. Goilav, cod BT-II-m-B-01898; Casa Sofian Arapu, cod BT-II-m-

B-1908. 

 Monumentele istorice care au facut obiectul exercitarii dreptului de preempțiune: 

Malfattio Benjamin Nino, pentru M.I. Conacul Alexandrescu, cod LMI 2015 BT-II-m-B-01987, 

sat Guranda, com. Durnești, jud. Botoșani. 

 

În anul 2024 au fost realizate venituri extrabugetare în sumă de 97.725 lei. 

 

 Au fost efectuate un număr de 7 controale/inspecții la monumentele istorice vizând 

intervențiile efectuate la acestea/în zona de protecție, în urma cărora au fost aplicate următoarele 

sancțiuni: 

- 1 sancțiunea contravențională pentru Ungureanu Ioan. Drept urmare s-a aplicat 

procedul verbal de contravenție nr. 01/MI/22.06.2024, respectiv contravenție 4.000 

lei; 

- În urma sesizării înregistrată la I.S.C-ții Botoșani, sub nr. 

DU_2024_256067/4.06.2024, s-a efectuat control la Școala Generală nr. 4 

Botoșani, conform procesului verbal nr. 303/MI/25.06.2024, prin care s-a dispus 

sistarea lucrărilor, până la obținerea unei noi autorizații de construire. 

 

Colaborarea cu alte instituții și autorități privind protejarea și promovarea patrimoniului 

cultural imobil: 

Instituția colaborează cu A.P.L. în care se află monumente istorice (Municipiile 

Botoșani, Dorohoi, orașele Flămânzi, Săveni, Darabani, Bucecea) și este reprezentată în 

comisiile de urbanism și amenajarea teritoriului ale municipiilor Botoșani și Dorohoi. 

 

 Patrimoniul Arheologic: 

Numărul siturilor arheologice în L.M.I. 2015 = 260 

Număr situri înscrise în RAN = 1838 

Număr autorizații emise de Ministerul Culturii =2 pentru Diagnostic arheologic în localitățile 

Vârfu Câmpului și Ripiceni. 

 În urma colaborării cu A.P.M. Botoșani au fost analizate și emise un număr de 13 puncte 

de vedere al D.J.C. Botoșani, privind investiții la nivelul județului Botoșani. 
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 În baza Legii nr.17/2014 au fost emise un număr de 187 avize, pentru persoane fizice și 

juridice, după cum urmează: 

 79 avize, pentru terenuri pe situri arheologice incluse în RAN; 

 108 avize, pentru terenuri în afara siturilor arheologice. 

 

Patrimoniul Cultural Mobil: 

 În baza de date teritorială de evidență a bunurilor clasate, la nivelul județului Botoșani 

figurează un număr total de 945 bunuri clasate, din care: 

 Memorialul Ipotești – Centrul Naționale de Studii „Mihai Eminescu” 89 bunuri, din 

care: 

În categoria juridică fond sunt înregistrate 42 bunuri culturale 

În categoria juridică tezaur sunt înregistrate 47 bunuri culturale 

 Muzeul Județean de Istorie Botoșani 856 bunuri, din care: 

În categoria juridică fond sunt înregistrate 297 bunuri culturale 

În categoria juridică tezaur sunt înregistrate 377 bunuri culturale 

 În anul 2024 au fost emise un număr de 9 adeverințe pentru exportul de bunuri culturale 

creație contemporană, respectiv tablouri, icoane. 

 Au fost efectuate 2 controale la deținătorii de bunuri culturale clasate pentru verificarea 

respectării condițiilor de păstrare și conservare, conform legislației în domeniu. 

 În anul 2024 au fost încheiate un număr de 10 procese verbale de predare-primire pentru 

un număr de 183 bunuri descoperite întâmplător: 

- 89 de monede otomane și 3 cercei posibil din argint; 

- 60 monede argint, 1 pe jumătate și 2 verigi; 

- 1 sigiliu, 1 inel, 1 monedă, 1 cui, 1 podobă, 1 lingură 

- un fragment pipă, o monedă din 1913, un inel medieval, 1 fragment para 

medievală, 

- 1 fibulă de cupru, 1 monedă de argint 

- 1 vârf de lance, 1 cataramă din bronz, un ciocan medieval și 4 monede 

- 1 fibulă de aur 

- 1 vârf de lance 

- o sabie țărănească medievală, 1 mâner metalic și 2 verigi din fier 

- un colier celtic și 2 fragmente de podoabe 

Toate aceste bunuri au fost predate Muzeului Județean de Istorie Botoșani, în vederea 

expertizării. 

 Nu au fost solicitări pentru demararea procedurilor de clasare/declasare de bunuri 

culturale mobile. 

 

Parteneriate încheiate cu instituții, autorități, asociații neguvernamentale pentru 

derularea unor acțiuni/activități privind protejarea patrimoniului cultural: 

Parteneri:  

Liceul de artă „Ștefan Luchian” Botoșani 

Primăria Mun. Botoșani 

Muzeul Județean de Istorie Botoșani 

Ordinul Arhitecților din România-Filiala Teritorială Nord-Est Botoșani, 

Centrul de Informare și Promovare Turistică Botoșani 

Au fost organizate:  
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 Expoziție de arte plastice cu lucrările elevilor participanți la concurs la sediul DJC Botoșani = 

350 de vizitatori 

 Expoziție de instalații (sculpturi) „Moștenire” – Gabriel Asoltanei= 200 de vizitatori 

 Expoziție de tablouri – Marcel Alexa și elevii Liceului de Artă „Ștefan Luchian”, Botoșani, 

prof. coordonator Genoveva Dolhescu = 250 vizitatori 

 Expoziția d-lui profesor Gheorghe Stanciu cu tema „Botoșaniul care s-a dus”= 500 vizitatori 

 Expozitie colectivă de tablouri „Cu pași prin timp, ia copilăriei mele”.  În cadrul expoziției 

coordonate de profesor  Alina Gavril au expus elevi de la Liceul „Alexandru cel Bun” 

Botoșani (clasele IX-XII), Școala Gimnazială Nr. 11 Botoșani (clasele V-VIII) și Școala 

Gimnazială Nr. 13 Botoșani  (clasele V-VIII)= 250 vizitatori     

 Salonul de artă naivă „Gheorghe Sturza”, aproximativ 300 de vizitatori.  
      

Solicitări în baza Legii nr. 544/2001: 

 A fost înregistrată o solicitare privind informații de interes public, pentru care a fost 

întocmit și transmis răspunsul, în termen, conform legislației în vigoare. 

Colaborări cu autoritățile publice centrale și locale: 

 Corespondență cu Ministerul Culturii = 132  

 Agenția Națională a Funcționarilor Publici = 9 

 A.N.I. = 1 

 Instituția Prefectului Județul Botoșani = 35 

 Consiliul Județean Botoșani = 9 

 UAT – uri = 24 

 Muzee, instituții de cultură = 12 

 Sindicatul „Impact” = 2 

Politica de personal: 

Statul de funcții valabil de la 15.02.2024 a fost aprobat prin Ordinul Ministrului Culturii 

cu nr. 2646/15.03.2024 și începând cu data de 01.08.2024 prin Ordinul Ministrului Culturii nr. 

3405/07.11.2024, prin care au fost aprobate 7 posturi, finanțate și bugetate. 

Situația posturilor: 

Nr. posturi ocupate= 5 posturi 

1 post director executiv 

1 post fp inspector - Comp.M.I.Arh.  

1 post fp consilier - Comp.PCNM.și Imobil 

1 post fp consilier - Comp.Res.Umane 

1 post contractual  Comp.financiar ctb. Adm. - șofer 

Nr. posturi vacante= 2 

1 post fp consilier Comp.M.I.Arhg. 

1 post fp inspector Comp.fin.ctb.adm. achiz.pub. 

Cheltuielile cu personalul în anul 2024 au fost în sumă de  465.692 lei, reprezentând 

venituri din salarii, indemnizație de hrană acordată în funcție de numărul zilelor lucrate în luna 

anterioară acordării, cât și vouchere de vacanță. 

Bază legală pentru cheltuielile cu personalul au fost:  

 Legea-cadru 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice; 

 Legea nr. 53/2003  Codul Muncii – republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; 
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 Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 115/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare în 

domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidarea fiscală, combaterea evaziunii 

fiscale, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru 

prorogarea unor termene; 

 OUG 121/2023, pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum și pentru modificarea art. III din 

Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea și 

completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ. 

 Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ 

 OUG nr. 128/2023, pentru unele măsuri referitoare la salarizarea personalului din 

învățământ și alte sectoare de activitate bugetară. 

 OUG nr. 53/2024 privind unele măsuri referitoare la salarizarea personalului din unele 

sectoare de activitate bugetară, precum și reglmentarea unor aspecte organizatorice; 

 Legea  nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea 

sustenabilităţii financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările 

ulterioare. 

În anul 2024 personalul instituției a urmat cursuri organizate de ANFP astfel: 

1. Leadership și talent management în contextul noilor tehnologii și al transformărilor 

digitale – un funcționar de conducere (online) 

2. „Back office în contextul digitalizării administrației publice”, trei funcționari de execuție 

(online) 

Cheltuielile de participare au fost suportate de ANFP în cadrul programului „Program de 

formare competențe digitale avansate pentru funcționarii publici” din PNRR.  

3. Servicii de perfecționare a personalului – Instruire în platforma qgis, baze de date spațiale 

– postgis, analiză spațială – un funcționar de conducere și unul de execuție (online). 

Sumele pentru instruire au fost suportate de către D.J.C. Botoșani, în valoare totală de 

500 de lei. 

 

În anul 2024 nu au fost fluctuații de personal, nu au fost organizate concursuri de 

recrutare sau concursuri de promovare în grad profesional. 

 
Asigurarea accesului la informații de interes public în domeniul patrimoniului cultural național: 

1. Actualizarea permanentă pe domenii de activitate, cu informații utile (legislație, Lista 

Monumentelor Istorice, documentații cadru, formulare-tip,  ședințele CZMI, oportunități de 

finanțare, legături utile, etc.) pentru cei interesați cu privire la protejarea patrimoniului cultural 

național:  pagina de internet https://www.patrimoniubotosani.ro/, dar și la avizierul instituției. 

2. Postarea pe pagina de internet a principalelor informații legate de instituția noastră, așa cum 

prevede Legea 544/2001 privind informațiile de interes public, cu modificările și completările 

ulterioare (buletin informativ, buget, bilanț, declarații de avere și interese, raport de activitate, 

plan de acțiuni, achiziții publice, statul de funcții și salarii ) https://www.patrimoniubotosani.ro/. 

3. Comunicații și servicii digitale: 

- corespondență cu Agenția Națională a Funcționarilor Publici. 

../../../Documents%20and%20Settings/Ioana/Sintact%202.0/cache/Legislatie/temp/00134678.htm
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/269480
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/269480
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/269262
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/269262
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/269480
https://www.patrimoniubotosani.ro/
https://www.patrimoniubotosani.ro/
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- asigurarea accesului la informațiile actualizate periodic, pe site-ul instituției, la cereri 

/formulare tipizate, transmiterea documentelor în format electronic;  

- formularele tip pentru obținerea avizelor emise de către instituție se pot descărca de pe 

pagina de internet și sunt actualizate, de câte ori se impune. 
 

Director executiv, 

Prof. Huțu Dănuț 

 

 

 

 

Documentul cu semnătura olograf se află la Compartimentul cultură, management,  

resurse umane 


